



## **В Курске местному жителю предъявлено обвинение в убийстве мужчины**

Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета по Курской области предъявлено обвинение 26-летнему жителю города Курска в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 19 октября 2010 года у обвиняемого, находившегося возле дома № 1 по улице Хрущева города Курска, возник конфликт с ранее ему незнакомым 46-летним мужчиной. В ходе ссоры злоумышленник несколько раз ударил мужчину кулаком по лицу, от чего тот потерял сознание. После этого, обвиняемый сбросил бессознательное тело потерпевшего в канализационный коллектор. От полученных в результате действий злоумышленника телесных повреждений потерпевший скончался, а его тело было обнаружено 10 декабря 2010 года.

В настоящее время обвиняемый арестован, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/746857>